

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

СРЕДА

26

М А Я

1948 года.

Цена 20 коп.

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

## Задачи коллектива городского коммунального хозяйства

Большевистская партия и советское правительство уделяют большое внимание улучшению быта трудящихся нашей страны. Забота об удовлетворении растущих культурно-бытовых потребностей советского народа ярко выражена в послевоенном сталинском пятилетнем плане восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства СССР. Благодаря проведению в жизнь этого плана наше народное хозяйство неуклонно идет по пути подъема, крепнет и растет, принимая доверенную красоту и силу.

Наш город так же, как и все города необъятной Советской Родины, улучшает свой вид, расширяет и укрепляет свое хозяйство. После войны значительно удлиннились электрические линии и линии водопровода, увеличилась площадь асфальтированных тротуаров и мощеных дорог, больше средства ежегодно отпускаются на ремонт и строительство жилищного фонда, на содержание таких бытовых объектов как бани, парикмахерские, плотомойки, канализация, озеленение и т. п.

Однако успехи городского коммунального хозяйства были бы значительно больше, если бы работники горкомхоза и его руководители большевистски боролись за выполнение планов благоустройства города, за безукоризненную работу предприятий коммунального хозяйства. В 1947 году при большой нужде в ремонте жилых домов было недорасходовано на ремонт жилищного фонда 60 тысяч рублей. Некоторые работы по благоустройству были сделаны дорожно-ремонтными бригадами, а не коммунальщиками, что не улучшилось, несмотря на то, что на нее израсходована уйма средств.

Большие работы предстоит выполнить в этом году коллективу городского коммунального хозяйства. Надо будет замостить 4000 квадратных метров дороги, асфальтировать более 4 тысяч квадратных метров тротуаров, построить три моста-трубочки на дороге Ковров—Шашово; ликвидировать заболоченность на

улицах 1-й Полевой и Челюскинцев; коренным образом улучшить работу бани; усилить ремонт жилищного фонда, восстановить много ворот, заборов; благоустроить бульвар, засадить и огранить газоны по улицам; сохранить зеленые насаждения, достроить мост через реку. Немало работ и на других участках городского хозяйства. И все эти работы надо сделать дешево и хорошо.

Работ много, и поэтому крайне необходимо усилить борьбу за выполнение их, тем более, что благоприятное время года для благоустройства давно началось. Между тем среди работников горкомхоза наблюдается полное благодушие. Зеленстрой к весне не подготовился, цветов не вырастил, посадку деревьев затянул, бульвар и газоны не огораживаются, дорожное строительство и ремонт дорог и тротуаров идет очень плохо и почти не начал, ремонтная контора жилищного управления развивается медленно.

Факты говорят о том, что порядки в городском коммунальном хозяйстве еще далеко не наведены, хотя горисполком и вынес по нему не одно решение. Трудовая дисциплина там продолжает нарушаться, коллектив не мобилизован выполнять возложенные на него задачи, а партийная и профсоюзная организации не заняли своей роли в коллективе.

Трудящиеся города активно борются за выполнение послевоенной пятилетки в четыре года, выполняя свои планы производства продукции для страны и населения. Они мобилизуют себя на завоевание первенства в трудовом соревновании с трудящимися города Владимира. Немалая доля в выполнении социалоговора с владимирцами принадлежит и работникам горкомхоза. Надо ожидать, что коммунальщики проникнут ответственностью за свою работу, за честь города и ликвидировать отставание. В этом им должны показать пример коммунисты.

### Перевыполнили план посева зерновых

Первое сельхозартели района закончили сев ранних яровых с значительным перевыполнением плана.

Колхоз «Искра Ленина» Санниковского сельсовета засеял ранними зерновыми 85 гектаров, вместо 50 по плану. Здесь на 10 гектаров увеличен посев яровой пшеницы, превышен план посева овса и гороха.

Перевыполнили план посева яровых два репниковских колхоза — «Красное знамя» и «Красный пахарь». Первая артель посеяла на 23 гектара больше, вторая на 20.

### Заканчивают посадку картофеля и овощей

Первым в Красногирском сельсовете посадку ранних овощей закончила звено Евдокия Епановой из колхоза им. Фрунзе. В этой сельхозартели заканчивается сейчас посадка картофеля. Из 17 гектаров уже посежено 9.

К посадке овощей, высадке

рассады капусты и моркови приступили в колхозе «Самолет Ленина» Ясно, которым руководит Аня Мочалова, уже закончили на своих участках эти работы.

**Н. Сутырин,** председатель Красногирского сельсовета.

Все колхозы Санниковского сельсовета завершили весенний сев, успешно ведут посадку картофеля и овощей. Лучше других справляется с этой задачей колхоз «Борец», посадивший 30 гектаров из 47. Хорошо идет посадка в колхозе «Верный путь».

В ближайшие дни посадка картофеля и овощей закончится во всех сельхозартелях сельсовета.

**И. Павлов,** председатель Санниковского сельсовета.

## Годовой план — к 7 ноября!

### Есть пятимесячный план!

Коллектив фабрики имени Абелямана на основе социалистического соревнования добился нового успеха в осуществлении пятилетнего плана в четыре года. 24 мая здесь выполнен пятимесячный план 1948 года. В приденный план был выполнен еще 20 мая.

До конца месяца абелямановцы обязались дать сверх пятимесячного плана 160 тонн пряжи и 725 тысяч метров ткани.

### Митинг победителей

Заводской гудок возвестил окончание смены. Через минуту, из всех цехов потянулись вереницы рабочих. Люди спешили туда, где возвышалась временно-сооруженная трибуна, на которой, колыхаемые майским ветерком развеивались переходящие Красное знамя Совета Министров СССР и городского комитета партии — знамя славных трудовых побед, озерянных экскаваторостроителями в социалистическом соревновании за досрочное осуществление пятилетнего плана.

Сегодня у экскаваторщиков еще один знаменательный день. Им вручается переходящее Красное знамя областного комитета ВКП(б) и облисполкома, завоеванное в апрельском социалистическом соревновании коллективов промышленных предприятий области.

Вручая Красное знамя, заместитель секретаря областного комитета партии по промышленности тов. Зверев, поздравил рабочих и служащих завода с перевыполнением апрельского государственного плана и получением первого места среди предприятий области и пожелал им досрочно закончить программу первого полугодия и 1948 года, в цехом.

Старый кадровик в стахановцев, малый сборочный цеха Николай Иванович Воронин от имени коллектива цеха заверил руководство предприятия, что сборщики прилагают все силы к тому, чтобы майский план был перевыполнен.

— Дело теперь за тем, — сказал Воронин, — чтобы каждый труженик сталелитейного и механического цехов проникся глубокой ответственностью за порученное дело. Выпускать качественные детали, давать их сборщикам строго по графику, а еще лучше раньше графика — вот в чем заключается успех нашей работы в мае. Я и призываю к этому.

На митинге с ответным словом выступил директор завода тов. Петров.

**В. Федоров.**

### За коллективную стахановскую работу

Все наши производственные успехи, которые были достигнуты в течение нынешнего года, — результат сплоченности рабочих и служащих цеха, их высокого сознания ответственности за порученное дело. Но каждому понятно, что такое понимание своего долга перед Родиной, само по себе, не приходит к людям, оно кропотливо воспитывается.

Партийная и профсоюзная организации нашего цеха постоянно уделяли и уделяют особое внимание вопросам воспитания у рабочих и служащих коммунистического отношения к труду, любви к своей профессии. А одной из лучших школ коммунистического воспитания трудящихся является социалистическое соревнование. Организуя борьбу за выполнение и перевыполнение сменных заданий каждым рабочим, бригадой, участком, организацией помощи отстающим товарищам, привлекая к этому наших стахановцев, мы имеем заметные улучшения в производственной жизни. Рабочие стали настойчивее добиваться повышения производительности труда, совершенствования технологии, качества продукции. Мы близки к тому времени, когда наш цех будет стахановским.

Весь коллектив нашего цеха включился в социалистическое соревнование с владимирцами. Важный соревновательный стрелочник сдержал свое слово, выполнил обязательство, взятое им по досрочному окончанию плана 1948 года. В своей среде мы имеем только одного рабочего невыполняющего нормы выработки. Мы принимаем все меры к тому, чтобы и этот рабочий стал передовиком производства.

Особенно хорошо потрудились сборщики в прошлом месяце. Производственная программа была ими закончена на девять дней раньше, с перевыполнением на 13 процентов. До конца месяца коллектив выработал сверхплановой продукции еще на 29 процентов. Такие показатели характеризуются, прежде всего, крепким руководством, социалистическим соревнованием со стороны партийной и профсоюзной организации. С первых дней апреля, на всех производственных участках прошли рабочие собрания, где были приняты апрельские обязательства. Широкая

гласность итогов работы за день, неделю, контроль за выполнением принятых обязательств, создание необходимых условий соревнующимся для плодотворного труда, — дали возможность перевыполнить установленный график выпуска станков.

Первым закончил сборку участок, которым руководит старший мастер коммунист Иван Павлович Шкунов. Его коллектив занял первое место в соревновании. На участке Шкунова переработка нормы составила 175 процентов. Замечательных производственных побед добились коллективы смежных мастеров Кошечкина и Балдина.

В апрельском социалистическом соревновании выдвинулась целая плеяда новых стахановцев послевоенной сталинской пятилетки. Вот имена бригадиров Метлина, Панкова, Романова, Шмайдина, Нефедова, бригады которых и все их члены в значительной мере перевыполнили месячные обязательства. Применяя более совершенные методы сборки станков, совмещая труд с творчеством в области рационализации производства, первые стахановцы Ярмоленко, Малышев, Солдатенков, Тоголов, Суворов, Панков и ряд других производственников дали по два—три месячных задания. За последнее время от рационализаторских предложений рабочих цех получил около четырех с половиной тысяч рублей экономии.

Однако и мы имеем еще очень много недостатков, которые необходимо быстро устранить. Подобную цель перед собой как раз и ставят хозяйственная, партийная и профсоюзная организации цеха. Сейчас наш коллектив борется за то, чтобы улучшить работу с рабочими-рационализаторами, повысить качество продукции, еще более снизить ее себестоимость, дать больше прибыли государству. Мы боремся за коллективную стахановскую работу, за то, чтобы в майском социалистическом соревновании занять первое место среди коллективов основных цехов предприятия, досрочно закончить государственный план первого полугодия.

**И. Зайцев,** секретарь партбюро механического цеха Ставко-строительного завода.

### Раньше срока

Коллектив фабрики «Достижение» по боевому борется за свои обязательства, из месяца в месяц выполняет и перевыполняет государственный план. Только за первый квартал и апрель текстильщики дали Родине сверхплановой продукции 703 тысячи метров ткани.

С 1 мая фабрика была приостановлена, ввиду планового капитального ремонта. По плану Главного Управления Министерства окончание ремонта предусматривалось к 17 мая. Но коллектив механического цеха, возглавляемый механиком Иваном Николаевичем Ро-

мановым, закончил все ремонтные работы на пять дней раньше срока.

Текстильщики ведут большую работу по озеленению территории двора фабрики. Уже посажено около 50 тополей, яли. Началась закладка летнего парка.

**П. Црюковенко,** Фабрика «Достижение».

Об одной беседе агитатора

Выступление агитатора должно заставить слушателя...

Этой цели служат беседы агитатора кузнечного цеха...

В беседе о выполнении плана первой половины мая...

Агитатор сопоставил работу слесарей по оборудованию...

Сопоставляя итоги соревнующихся Ярославцева и Слабова...

Отчетно-выборные собрания в первичных парторганизациях

В ряде первичных партийных организаций сельской местности...

Общегородское собрание агитаторов

Состоялось собрание агитаторов и руководителей агитколлективов...

творческую инициативу — делают приспособления...

Агитатор провел нить между тем, что делает рабочий у станка...

В конце беседы, рассказывая о задачах, стоящих перед заводским коллективом...

А. Зайцев.

На основании решения исполкома Ковровского горсовета...

Население ряда улиц передко мучается в поисках воды...

Колонки жадут ремонта

Население ряда улиц передко мучается в поисках воды...

Ежедневно включают в смету

В доме № 4 по улице Б. Варварной с 1924 года не было никакого ремонта...

стиги указанным запрещенным материалом.

Исполком горсовета предлагает индивидуальным огородам...

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Период наступает жаркий. Расход воды увеличивается...

Следовало бы горсовету заставить горкомхоз немедленно привести колонки в исправное состояние...

А. Силантьев, А. Амбаров.

перекладывать и везла патака глины и песку...

На потолке в квартире облетела вся штукатурка и кухня требует полного ремонта.

Много раз к нам приходил техник с домоуправом и включал нас в смету...

А. Дванова.

Где эта улица?

Очень трудно в нашем городе отыскать ту или иную улицу...

Попробуйте найти эти надписи. Кое где они есть...

И. Снегов.

„Рабочий клич“ помог

В моем письме в редакцию газеты „Рабочий клич“ говорилось о нехватке в работе обслуживающего персонала...

столовой резко улучшилась, подымаю дисциплину среди обслуживающего персонала...

А. Петушов.

Фабрика „Достижение“.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

Владимирский сельскохозяйственный техникум министерства сельского хозяйства РСФСР...

Ковровское педагогическое училище объявляет прием на 1948-49 учебный год...

Краснов Николай Васильевич, проживающий в г. Коврове...

Ковровская трехгодичная школа паровозных машинистов объявляет прием...

Ковровский механический техникум при заводе имени Киркича объявляет прием...

Ковровский техникум железнодорожного транспорта объявляет прием...

Детский имени Ленинского Комсомола требуются медицинские сестры...

ОРС-ом фабрики имени Абелямова при клубе имени Ногина вновь открыта художественная фотография...